

MPT ČASOPIS

GLASILO UČENCEV OŠ MIHE PINTARJA TOLEDA

Osnovna šola Mihe Pintarja
Toleda Velenje

Kidričeva 21, 3320 Velenje



BESEDA RAVNATELJA

VELENJE, 1. 9. 2022

V četrtek, 1. septembra 2022, so se vrata OŠ Mihe Pintarja Toleda ponovno odprla za 471 učencev. V letošnjem šolskem letu nas je čakalo kar nekaj novih izzivov in skupaj z vami smo ustvarili in oblikovali prijetno, pestro, zanimivo šolsko leto, ki je vplivalo na vašo celostno rast in uspeh. Skupaj smo zavihali rokave in pogumno stopili v šolsko leto 2022/23. Potrudili ste se, da ste našli najboljšo verzijo samih sebe, da ste sledili svojim sanjam in da ste bili točno takšni, kot ste. Mi pa smo vam stali ob strani, ko ste padali, ko ste se pobrali, ko ste rasli in ko ste zasijali. Prav posebno doživetje pa je bilo za prvošolčke, ki so prvič prestopili prag osnovne šole. Za nami je res uspešno leto.

Ravnatelj s sodelavci



Ravnatelj OŠ Mihe Pintarja Toleda, Sebastjan Kukovec

EKIPA ŠOLSKEGA RADIA IN ČASOPISA

Časopis, ki je pred vami, je nastal v okviru izbirnega predmeta tisk in radio. Novinarke so skozi celo šolsko leto pridno pripravljale članke z različnih področij, hkrati pa mesečno ustvarjale radijske oddaje, ki so zajemale različne zanimive teme. O dogajanju v šolskem letu 2022/2023 lahko preberete na naslednjih straneh časopisa, radijske oddaje pa lahko poslušate na spletni strani šole.



Naše novinarke na Titovem trgu ob obisku RTS

OBISK RADIA SLOVENIJA

V sredo, 14. 9. 2022, so se učenke izbirnega predmeta tisk in radio odpravile v center mesta Velenje, kjer jih je pričakala prijazna ekipa RTV Slovenija. Spoznale so, kakšno je delo novinarja ter kako na radiu poteka predvajanje v živo.

Učenke je zanimalo, kaj je najtežje delo pri novinarstvu. Novinarka je povedala, da je težko spraviti veliko informacij v kratko besedilo. Zahtevno je tudi poročanje o naravnih nesrečah. Vidijo ljudi v stiski, ampak morajo še vedno o tem poročati. Pomembno je, da imaš vedno nove ideje, se ne ponavljaš in zabavaš poslušalce.

Učenke so vprašali tudi, če imajo novinarji še vedno tremo, ko gre oddaja v živo. Novinar je pojasnil, da je z leti vedno lažje, vendar je nekaj treme še vedno prisotne, ampak to je v redu.

Učenko Dunjo pa je zanimalo, če se je že kdaj zgodilo, da je oddaja šla v živo, novinarji pa tega niso vedeli. Novinar je povedal, da se tudi to zgodi, a njihov pogovor poteka o temah, ki so tako ali tako na sporedu. Povedal je tudi, da včasih bere novice, a ni v etru, zato mora prebrati še enkrat.

Novinarji so učenke povabili v njihov studio v Ljubljano, kjer bi skupaj posneli oddajo. Učenke so uživali v tej aktivnosti.



Novinarke šolskega radia v studiu RTS



Novinarke šolskega radia na Titovem trgu

Zoja Ovnik, 8. a

DAN SLOVENSKEGA ŠPORTA

DAN ŠPORTA NA MPT

VELENJE, 23. 9. 2022

Slovinci smo športni narod. To ne potrjujejo le številni uspehi naših vrhunskih športnikov, temveč predvsem polna šolska igrišča, zapolnjene gorske in hribovske kočice ter polne športne dvorane in fitnes centri po celi državi.

Dan slovenskega športa je državni praznik, ki ga v Sloveniji praznujemo 23. septembra. Uvedli so ga leta 2020 na prošnjo Olimpijskega komiteja Slovenije. Datum je izbran kot obletnica, 23. 9. 2000, ko je ob zmagi veslačev, Iztoka Čopa in Luke Špika, na poletnih olimpijskih igrah prvič zaigrala Zdravljica. 23. september velja tudi kot prvi dan Evropskega tedna športa. Slovenija je praznik uvedla osma na svetu; pred njo so to storile že Indija, Iran, Malezija, Katar, Turčija, Tajski in Japonska.

Tudi na naši šoli smo obeležili ta praznik. Učenci razredne stopnje so spoznavali različne športe, kot so: odbojka, ples, Taekwondo, rokomet, sabljanje, hokej, Tai chi, taborniki, atletiko, smučanje, košarko, Tis golf.

Sprehodili smo se do trenerjev in učiteljev športa ter jim postavili nekaj vprašanj.

ZAKAJ JE ŠPORT POMEMBEN?

»Šport je predvsem pomemben za zdravje. Lepo je, da se v današnjem času otroci veliko gibajo, ker je v času korone veliko preveč otrok na računalnikih in telefonih. Spodbujamo jih, da so več zunaj na igrišču.«

»Šport je pomemben zaradi razvoja našega telesa in zdravja.«

»To, da se ljudje razgibamo in delamo še kaj drugega, kot pa da samo sedimo za šolskimi klopmi in ne treniramo samo svoje možgane, je dobro.«

»Šport je rekreacija. Ko se gibaš in se s tem ohranjaš za poznejša leta, si lahko športno aktiven tudi starejši.«

ZAKAJ JE SPORT BOLJŠI KOT IGRANJE IGRIC?

»Če boš dober v športu, boš bolj zdrav, kot če boš igral igrice. Pa še dosti bolj se boš počutil.«

»Ker imaš v živo družbo, greš v naravo, na zrak, ob enem pa za zdravje narediš nekaj.«

»Šport je bolj zdrav, zato ker se gibaš, si v naravi, igrice pa ti uničujejo oči in ti zelo škodujejo.«

KOLIKO ČASA DNEVNO BI SE OTROCI MORALI UKVARJATI S ŠPORTOM ?

»Ja, odlično bi bilo, če bi se vsaj eno uro ukvarjali s športom. Ko sem bil jaz mlad, so bila igrišča polna, zdaj pa igrišča samevajo.«

»Jaz mislim, da vsak dan eno uro, tudi dve mogoče. Pač treba je iti na igrišče z žogo v roki. Ni treba, da je le en šport, lahko je malo teka, kolesarjenja, tekvandoja, malo plesa in to, kar ti je všeč, da ti čas prej mine.«

KATERE HRANE PA SE MORAMO IZOGIBATI, ČE HOČEMO POSTATI DOBER ŠPORTNIK?

»Načeloma se dobremu športniku ni treba izogibati nobene hrane, ker jo pokuri med treningi. Je pa prav, da jemo zdravo.«

»Predvsem vse hitre hrane. Vsem odsvetujem McDonald's in preveč sladkarij.«

»Nobene hrane se ni treba izogibati, razen, če ti neka hrane res ni dobra. Pomembno je, da ješ zelenjavo, proteine, ogljikove hidrate, torej meso, solato, krompir, vse skupaj, ker s tem potem v bistvu dobivaš vitamine in minerale.«

»Po navadi tisto, kar je otrokom všeč, in sicer kakih bombonov, čokolad, McDonald'sa. Čeprav je dobro, je zelo slabo za naše zdravje.«

Nad dejavnostmi so bili navdušeni tudi otroci. Mi smo jim postavili nekaj hudomušnih vprašanj.

KOLIKO DENARJA ZASLUŽIJO DOBRI ŠPORTNIKI?

»Zelo veliko.« »Okrog 4000.«
»Sto«
»Trilijon«.

KAJ BI SI KUPIL, ČE BI BIL TAKO DOBER ŠPORTNIK?

»Dobro žogo, pa športne stvari.«
»Štadion.«
»Prvo bi priskrbel za starše, bi njim kupil mogoče kako stanovanje, drugače bi si pa kupil eno lepo hišo pa mogoč kakega psa.«
»Lambergarja.«
»Jaz si bi kupil, ne vem, en dober avto.«

KDO JE BOLJŠI V ŠPORTU, FANTJE ALI PUNCE?

»Fantje.«
»Odvisno, ker šport, če je balet, so bolj punce, če je pa nogomet so pa fantje«
»Fanti, ker imajo več mišic.«
»Fantje, zato ker so bolj hitri.«
»Fantje, ker bolj trenirajo in imajo več mišic, pa hitreje lahko podajo žogo.«

KATERI ŠPORT, KI ŠE NE OBSTAJA, BI IZUML?

»Mogoče odbojka na rolerjih.«
»Nogomet na drsališču.«
»Tek na drsalkah.«

Kdo ve, morda pa bo kateri od teh športov na predstavitvi prihodnje leto. Učenci so se imeli namreč tako lepo, da komaj čakajo na podoben športni dan v novem šolskem letu, kjer bo sodelovala cela šola, torej tudi učenci predmetne stopnje.



Novinarka Tina Pruš v pogovoru z učencem

TEDEN OTROKA

5. OKTOBER 2022

SKUPAJ SE IMAMO DOBRO

Osrednja tema letošnjega Tedna otroka, ki je potekal od 3. do 9. oktobra, je bila SKUPAJ SE IMAMO DOBRO. Povezavo smo našli z naslovom pesmi "Skp se mava dobr" pri otrocih zelo priljubljenega NIPKEja, ki je bil letos naš ambasador.

Naše učence od 1. do 4. razreda smo povabili na glasbeno predstavo S tolkali in pesmijo okoli sveta, ki sta jo uprizorila Tomaž Pačnik in Franci Krevh Tolkalni Krog.



DAN SLOVENSKE HRANE

SLOVENSKI TRADICIONALNI ZAJTRK

VELENJE, 18. 11. 2022

Dan slovenske hrane obeležujemo od leta 2012 vsak tretji petek v novembru. Leta 2022 smo dan slovenske hrane obeležili v petek, 18. novembra. Glavni namen obeležja je podpora slovenskim pridelovalcem in predelovalcem hrane ter spodbujanje lokalne samooskrbe s kakovostno hrano iz lokalnega okolja. V okviru dneva slovenske hrane poteka tudi projekt Tradicionalni slovenski zajtrk, v katerega so vključeni slovenski vrtci, osnovne šole ter druge institucije oz. javni zavodi. Projekt Tradicionalni slovenski zajtrk je osrednji dogodek dneva slovenske hrane, ki so ga prvič praznovali leta 2011. Že prej pa so ga na pobudo Čebelarске zveze Slovenije izvajali v mnogih vzgojno-izobraževalnih zavodih.

Projekt se posebej osredotoča na otroke ter šolajočo mladino. Za doseganje postavljenih ciljev vrtce in osnovne šole spodbujajo, da na dan izvedbe Tradicionalnega slovenskega zajtrka izvedejo še čim več različnih spremljajočih dejavnosti, kot so npr. naravoslovni dnevi oziroma dneva dejavnosti na temo zdrave prehrane, kmetijstva, čebelarstva, ali svetovnega dneva čebel.

Zajtrk sestavijo iz kruha, mleka, masla, medu in jabolk, ki so bila pridelana oziroma predelana v Sloveniji. Pomembna sestavina Tradicionalnega slovenskega zajtrka je med, ki ga naredijo čebele.

Kranjska čebela, tudi kranjska sivka ali kranjica, je pasma medonosne čebele, ki je avtohton na območju Balkanskega polotoka, iz zgodovinskih vzrokov pa je za njeno domovino priznana Gorenjska. Kranjska čebela je umirjena pasma, namenjena pridobivanju medu in drugih čebeljih pridelkov v gosto naseljenih območjih. Kranjska sivka se od drugih vrst loči tako po zunanjih lastnostih kot tudi po vedenjskih lastnostih. Po videzu se od drugih čebel razlikuje po vitkem telesu, temno rjavi barvi obročkov zadka in sive dlačice na zadku.

Tina Pruš, 7. b

ZANIMIVOSTI:

Matica na dan izleže 3000 jajčec.

Čebele živijo le 60 dni.

Čebele se iz jajčec izležejo po 21 dneh.

Čebele nimajo ušes in ne slišijo.

Čebelje krilo med poletom zaokroži od 250 do 300-krat na sekundo.

Ko bo izginila čebela iz obličja Zemlje, bo človek preživel le še 4 leta.



Učenci 7. a pri tradicionalnem slovenskem zajtrku

PIKI JAKOB IN PREDNOVOLETNI SEJEM

Torkovo popoldne, 6. decembra 2022, je bilo na naši šoli zelo pestro. V avli se je odvijala prireditev Piki Jakob, ki so jo pripravili učitelji in učenci razredne stopnje. Moj prijatelj Piki Jakob je otroška knjiga, ki jo je napisal Kajetan Kovič. Prvič je izšla leta 1972. To leto praznujemo 50. obletnico izida knjige. Piki Jakob je bil medved, ki je obiskoval medvedjo šolo. V njej je poučeval deček, ki se je igral z medvedki. Na šoli smo obletnico obeležili s krajšim uvodnim programom, sledile pa so delavnice, kjer so učenci lahko ustvarjali izdelke, se preizkusili v poligonu ... Poleg tega so otroci lahko prišli na poslikavo obraza in zamenjali svojega medvedka v menjalnici medvedkov. Prvi razredi so pripravili medenjake ob poslušanju pravljice o Pikiju Jakobu. Obiskovalci pa so se lahko okrepčali tudi v šolski restavraciji, kjer so si lahko privoščili tako hrano kot pijačo.

Učenci predmetne stopnje pa so skupaj z učitelji na šolskem parkirišču pričarali pravo praznično vzdušje. Pripravili so prednovoletni sejem na stojnicah, ki nam jih je prijazno posodila Turistična zveza Velenje. Na stojnicah so bile obešene lučke ter različni napisi, ki so privlačili obiskovalce. Prodajale so se rože, rezanci, meta, lovorjev listi, tortice, voščilnice, obeski in mnogi drugi izdelki.

S tem dogodkom smo združili prijetno s koristnim, saj smo z zbranim denarjem zopet napolnili šolski sklad, ki predstavlja pomemben vir denarja, ki ga šola namenja za posodabljanje učnih pripomočkov in opreme, za izboljšanje kakovosti pouka. Prav tako s pomočjo šolskega sklada omogočamo vsem učencem, da se lahko udeležujejo taborov in šol v naravi.

Zato se vsem, ki so kakor koli pripomogli k napolnitvi šolskega sklada, iz srca zahvaljujemo.

Ema Duraković in Amna Velić, 7. b



VELENJSKE ŠOLE POJEJO PRAZNIČNE PESMI IN MINI BAZAR

Oder Čarobne promenade na velenjskem Titovem trgu so, 20. decembra 2022, zavzele velenjske osnovne šole. 350 nastopajočih je pripravilo prazničen glasbeno-plesni program in mini praznični bazar.

Poleg šolskih stojnic so tam bile stojnice z različnimi poslasticami. Kar je naredilo večer še bolj lep, so bili učenci vseh šol, ki so zapeli praznične pesmi. Bazar se je začel ob 16.00 in končal ob 20.00.

Zbrane je pozdravila podžupanja Aleksandra Vasiljević, ki je otrokom zaupala tudi svoje praznične želje.

Leona Kuzmić, 7. a



ŠOLSKE PREŠERNOVE NAGRADE



Na naši šoli je letos že drugo leto zapored potekal natečaj za šolske Prešernove nagrade, zato sta učenci 7. razreda, Klara Praper in Tina Pruš, pred mikrofonom povabili vodjo projekta, učiteljico Tanjo Jerončič.

Kdo je dobil idejo za Prešernov natečaj na naši šoli in kako se je razvila?

Tanja Jerončič: »Ideja za natečaj Prešernovih nagrad je nastala v času korone, v času zaprtja, ko smo učitelji malo poklepetali in ugotavljali, da otroci doma tudi marsikaj ustvarjate in prav se nam je zdelo, da to nekako tudi izpostavimo in pokažemo. Na tak način se je razvila. Začeli smo se pogovarjati, kako bi to predstavili tudi ostalim učencem in zdelo se nam je vredno potruditi.«

Kakšen je bil lani odziv učencev na razpis Prešernovega natečaja?

Tanja Jerončič: »Lani nismo vedeli, kaj lahko pričakujemo in bili smo zelo zelo veseli, ker je bil odziv velik. Čez sto prispevkov je prispelo v naše roke in v bistvu smo bili zelo presenečeni, da je bil odziv tak.

Za katere kategorije ste prejeli največ prispevkov?

Tanja Jerončič: »Največ prispevkov je bilo z likovnega področja. Gospod Robert Klančnik je takrat poročal, da je bilo največ izdelkov s področja risanja. Bili so pa tudi prispevki literarnega področja, fotografskega in glasbenega, tako da smo pravzaprav pokrili vsa področja, ki smo jih tudi razpisali.

Kako poteka izbor zmagovalnih del, kako vrednotite izdelke in kdo jih ocenjuje?

Tanja Jerončič: »Zdajle poteka obdobje, ko se izdelki zbirajo, potem se sestane komisija, pravzaprav je to Odbor za Prešernove nagrade. Skrbno pregledamo te prispevke, jih potem razvrstimo po področjih in med njimi izbiramo tiste najboljše in najbolj originalne.«

Kakšen mora biti prispevek, da avtor zanj prejme nagrado?

Tanja Jerončič: »Prispevek mora najprej ustrezati kriterijem, ki so določeni v razpisu, ki so bili objavljeni na spetni strani in na šolskem radiu. Predvsem pa morajo biti nekaj posebnega, originalnega, kar avtor, učenec ustvari čim bolj sam.«

Zakaj ste se odločili, da bo Prešernov natečaj letos potekal že drugo leto zapored?

Tanja Jerončič: »Odločitev je bila čisto preprosta in enostavna. Odločili smo se, ker je bil lani odziv čudovit. Pa povem še to, da letošnji Prešernov natečaj psovečamo učitelju, od katerega smo se letos poslovili, gospodu Robertu Klančniku.«

V torek, 7. 2. 2023, pa je na naši šoli potekala podelitev šolskih Prešernovih nagrad. Prireditev se je začela s slovensko himno, ki jo je zapel šolski mladinski pevski zbor, sledilo je par lepih recitacij, potem pa sta predsednica Odbora za Prešernove nagrade, gospa Tanja Jerončič, ter ravnatelj šole, gospod Sebastjan Kukovec, podelila nagrade letošnjim nagrajencem.

Na natečaju, ki je trajal od 3. 12. 2022 do 16. 1. 2023, je sodelovalo 29 učencev z različnih umetniških področij. Skupno je bilo podeljenih 6 nagrad. Nagrade z literarnega področja so bile podeljene Fuadu Veliću iz 2. a, Klari Praper iz 7. a ter Tinkari Nežmah in Hani Petric iz 8. a in 8. c. Nagrada z likovnega področja je šla v roke Mihe Kajtna iz 3. b, nagrado na področju fotografije pa je prejela Bina Hudar in iz 7. a. Skupinsko Prešernovo nagrado za dosežke pa je prejela skupina učenk Šolskega radija MPT.

Zoja Ovník in Iva Oštir, 8. a

DOBRI MOŽJE

OBISK DEDKA MRAZA

VELENJE, 23. 12. 2022

Letos nas je, kot vsako leto, obiskal dedek Mraz. Dedek Mraz bi moral priti ob 8.20. Učiteljica je povedala, da bo malo zamudil, saj so se mu pokvarile sani. Vendar nismo čakali nanj in program začeli s pesmico Če si srečen, kjer smo vsi sodelovali. Nadaljevali smo s plesno točko, ki so jo pripravili učenci. Nato so zapeli pesmico Jingle Bells četrtišolci ob spremljavi kitare ter tretješolci dedek Mraz prihaja med nas. Malo za tem je končno prispel dedek Mraz. Potem so sledile plesno pevske točke, kjer so učenci peli pesmi Medved godrnjavček in Mali jelenček Rudolf, Boomwackers pa so zaigrali ter zapeli We wish you a Merry Christmas. Na koncu je dedek Mraz na žalost moral iti ter je vse pohvalil in se poslovil. Z dedkom Mrazom sta se pogovarjali šolski novinarki Dunja in Ema. Povedal nam je, kako in kje je preživel zimo in poletje in kako je zvedel, da so vsi otroci bili čez leto pridni.

Ema Duraković, 7. b



Dedek Mraz nagovoril učence



Šolski novinarki Ema in Dunja po pogovoru z dedkom Mrazom



Dedek Mraz na odru



Učenci na nastopu dedka Mraza

ZANIMIVO

PUSTNO RAJANJE NA OSNOVNI ŠOLI MIHE PINTARJA TOLEDA

VELENJE, 21. 2. 2023

V torek, 21. 2. 2023, je na naši šoli potekalo pustno rajanje, ki smo ga lahko ponovno priredili po dolgih štirih letih. Prvi dve uri pouka smo namenili maskiranju v pustne maske. Namaskirali se nismo samo učenci, temveč tudi učitelji in ostali zaposleni na šoli. Ko smo se uredili, so nas na šolskem igrišču že čakali kurenti. Bilo je zelo glasno in veselo. Sledila je slastna malica, kjer ni manjkalo tradicionalnih pustnih krofov. Ko smo se najedli, se je cela šola zbrala v telovadnici, kjer je potekalo pustno rajanje. Imeli smo komisijo, ki nas je opazovala, in na koncu določila tri zmagovalne maske. To so bile: Maska Avatarja in Smrketi iz 1. b razreda ter maska astronauta iz 4. b razreda. Kot skupinska maska so nagrado prejeli učenci 7. b razreda, ki so predstavljali ljudstva sveta. Komisija je ob zabavni glasbi določila tudi najbolj plesoči učiteljici. To sta bili Tanja Jerončič in Zofka Glušič. Dan je bil poln zabavnih dogodivščin.

Emma Pajk, 7. b

Zmagovalna maska avatarja iz 1. b

5. SEZONA PRILJUBLJENE ODDAJE MALI ŠEF SLOVENIJA

Otja in Raja prikuhali 2000 evrov v šolski sklad

Največji kuharski šov za najmanjše, malo večje in zelo velike otroke je za nami. Osem parov izjemnih kuharskih mini mojstrov se je potegovalo za Mercatorjevo denarno nagrado in vseslovensko slavo.

V šovu sta sodelovali tudi naši petošolki, Otja Slatinšek in Raja Hudar. Sta prijateljici že od nekdaj, saj sta tudi njuni mamični dobri prijateljici. Skupaj hodita v šolo, se zabavata, hodita na pevske vaje in k tabornikom. Otja ima rada glasbo, poje, igra klavir in bobne. Rada riše, igra odbojko in pleše hip hop. Raja je še zgovornejša od Otje, rada pleše in poje. Je strašna športnica, saj se ukvarja s plezanjem, smučanjem in gimnastiko. Doma najraje kuha sama, ker drugače ji vsi težijo...

Otjo in Rajo smo vprašali, kakšna so bila njuna doživetja čez celotno tekmovanje od začetka do konca.

Ali vaju je bilo tik pred začetkom tekmovanja kaj strah, ker sta bili najmlajši tekmovalki?

Otja in Raja: »Bilo naju je strah, saj je bila sladica težka. Imeli sva tudi nekaj treme. Nisva vedeli, ali nama jo bo uspelo pripraviti. Po ocenjevanju sva bili zelo zadovoljni s sladico. Z njo sva se uvrstili v naslednji krog.«

Kakšne so vajine pomanjkljivosti pri kuhanju skupaj?

Otja in Raja: »V drugem kuhanju sva padli v časovno stisko. Potrebovali bi le še nekaj minut, da bi nama jed popolnoma uspela.«



Letošnjo pomlad je na televizijo prišla nova sezona kuharske oddaje Mali šef Slovenije. Tam se je pomerilo osem kuharskih parov. Nastopila je tudi naša šola. Zastopali sta nas učenki 5. b razreda, Otja Slatinšek in Raja Hudar.

S kuhanjem sta se uvrstili na peto mesto, naši šoli pa sta prikuhali 2.000 evrov. Vsi smo zelo ponosni nanju!

Emma Pajk in Tina Pruš, 7. b

JEZIKOVNI ŽIV ŽAV

DAN JEZIKOV

Kolikor jezikov znaš, toliko veljaš!

VELENJE, 21. 6. 2023

Ob koncu šolskega leta smo naše atrije zapolnili z jezikanjem v tujih jezikih, saj smo ponovno izvedli DAN JEZIKOV. Skozi dopoldne so učenci tretjih in četrtnih razredov obiskali vsako delavnico in v njej spoznavali pravljice in njihove značilnosti. Današnji dan je dokazal, da se pravljic ne samo posluša, ampak tudi okuša v pravljичnih kuhinjah, gradi na novo svoj pravljичni svet in seveda navdušeno poustvarja. Nekateri so že izjemno radovedni, kaj nas čaka naslednje leto!

Dunja Kortnik, 8. a



Menjava jezikovnih delavnic



Tudi jedlo se je



Poslušanje pravljice v angleščini

ZA KONEC ŠOLSKEGA LETA ...

ZAKLJUČNE EKSKURZIJE UČENCEV



Sedmošolci so uživali na potepu po Prekmurju



Šestošolci so si ogledali lepote Postojnske jame



Osmošolci so se potepali po Škocjanskih jamah in v Piranu



Devetošolci so obiskali slovensko Primorje

MPT IMA TALENT

ZADNJI ŠOLSKI DAN



23. junija je bil zadnji dan pouka v šolskem letu 2022/2023. Na šoli smo pripravili proslavo ob dnevu državnosti, prireditev MPT ima talent, učenci pa smo prejeli tudi spričevala. Za presenečenje pa nas je obiskala pevka Alya. Zadovoljni smo odkorakali na počitnice.



Iva Oštir, 8. a

BESEDA RAVNATELJA OB KONCU ŠOLSKEGA LETA

Drage učenke in učenci!

Čas je, da se zvezki zaprejo, šolske torbe pospravijo v kot in vrata šole zaklenejo. Pri pregledu in podpisovanju spričeval sem ugotovil, da smo to šolsko leto zelo uspešno zaključili, vseeno pa upam, da ste poleg vsega znanja pri predmetih in izbirnih predmetih ter interesnih dejavnostih pridobili tudi nekaj življenjskega znanja, se izobrazili na kulturnem, športnem področju, spoznali kakšnega novega prijatelja in se počutili varno, sprejeto in cenjeno. Seveda gre zahvala tudi učiteljem in ostalim delavcem šole ter staršem, da so s svojim trudom, delom in podporo doprinesli k vašemu uspehu. Naj bodo vaše počitnice polne veselja, časa za počitek, preživite jih v naravi, na morju, ob jezeru, reki ali v družbi prijateljev. Telefon, računalnik in video igrice naj zamenja kakšna dobra knjiga, žoga, kolo ali klepet v živo, s prijatelji. Na šoli se bomo zelo potrudili, da bo 1. septembra ponovni vstop v šolo nekaj posebnega, s kakšno novostjo na šoli.

Do takrat pa vam želim vse dobro in na videnje spet 1. septembra.

Sebastjan Kukovec, ravnatelj